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ПРАВИЛА





любительського і спортивного рибальства на водоймі річки Синиця у м. Ульяновка





Правила любительського і спортивного рибальства (далі Правила рибальства) розроблені відповідно до Закону України ..Про тваринний світ" та Порядку здійснення любительського і спортивного рибальства, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 1998р.. № 1126 і регламентують норми лову терміни заборони лову водних живих ресурсів, мінімальний розмір риб та інших водних живих ресурсів умови здійснення любительського рибальства, дозволені та заборонені знаряддя і способи лову та інше.








1. РАЙОН ДІЇ ПРАВИЛ РИБАЛЬСТВА





1.1. Дія цих Правил рибальства поширюється на водойму річки Синиця у м. Ульяновка.








II.   ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ


Любительський і спортивний лов риби для власних потреб дозволяється громадянам відповідно до п. 3.11. цих правил.


Водойма може надаватись в установленому законодавством порядку громадським організаціям для здійснення любительського та спортивного рибальства.


Громадські організації, що об'єднують громадян, які займаються любительським рибальством, діють на підставі своїх статутів (положень), цих Правил рибальства і у відповідності до законодавства України.


На водоймі забороняється промислове рибальство.


Як виняток, на водоймі дозволяється проведення відлову старшовікових груп риб.меліоративного і контрольного лову, відлову риби з метою запобігання її загибелі. Лов зазначених водних живих ресурсів здійснюється постійно або тимчасово у порядку їх спеціального використання з дозволу виконкому міської ради за погодженням загальних зборів громадської організації „Громада рибалок м.Ульяновка".


Громадяни, які займаються любительським рибальством зобов'язані:


виконувати вимоги цих Правил рибальства;


підтримувати належний санітарний стан водойми, не залишати на березі водойми і на кризі сміття та інші відходи, не допускати засмічення та забруднення водойми іншим чином.


2.7.	На водоймі забороняється:


застосовувати знаряддя та способи лову, які не передбачені Правилами рибальства;


перебувати на водоймі або поблизу її з вибуховими та отруйними речовинами, а також зі знаряддями лову застосування яких заборонено,








