
а також зберігати заборонені знаряддя лову на водоймі або поблизу її; продаж фізичними та юридичними особами, які не мають на це дозволу, сіткових матеріалів, знарядь лову і пристосувань до них. застосування яких заборонено Правилами рибальства;


продаж або скуповування риби без наявності документа, який підтверджує законність їх придбання та сертифіката якості;


миття біля водойми, або в її прибережній смузі транспортних засобів, а також проведення робіт, які негативно впливають на стан водойми; організація змагань з рибальства в період нересту риби; винесення риби, раків у кількості, що перевищує добову норму лову.








НІ.   ЗДІЙСНЕННЯ ЛЮБИТЕЛЬСЬКОГО РИБАЛЬСТВА





3.1.	Любительський лов риби в літній період у строки від скресання криги і до льодоставу�(за винятком забороненого нерестового періоду) дозволяється:


- з берега та човна - вудками усіх видів із загальною кількістю гачків не більше десяти на рибалку;


Любительський лов риби в зимовий період ( від льодоставу до скрисання криги) дозволяється зимовими вудками з блешнею вертикального блесніння з гачком не більше № 10, мормишкою наживною і живцевою із загальною кількістю гачків не більше 10 на рибалку.


В нерестовий заборонений період любительське рибальство може бути дозволене на спеціально визначених ділянках водойми однією поплавковою або донною вудкою із одним гачком і спінінгом з берега.


Дітям до 16 років самостійний лов риби дозволяється тільки з берега.


Лов раків дозволяється раколовкою з діаметром не більше 70 см, і вічком не більше 22 мм.


Дозволяється одній особі вилов за одну добу перебування на водоймі: риби - 5 кг., раки - 50 шт.


Винос риби з водойми незалежно від терміну перебування на водоймі дозволяється в розмірі не більше за добову норму за винятком випадків коли вага однієї рибини перевищує встановлену норму вилову.


Застосування живої насадки - живця на рибальських снастях дозволяється із числа тих видів риб, які не перелічені в додатку цих Правил рибальства.


Відлов живця дозволяється на водоймі підсачком діаметром не більше 100 см., з вічком сіткового полотна не більше 10 мм.


3.9.	Лов водних безхребетних (мотиль) дозволяється безкоштовно для застосування як�наживки при риболовлі не більше 0,1 кг на ловця на добу.


Забороняється лов риби менших за розмірами вказаних в додатку цих Правил рибальства.


На водоймі лов риби здійснюється:


-	членами громадської організації „Громада Рибалок м.Ульяновка за їх членськими квитками та оплати членських внесків з берега і човна вудками усіх видів із загальною кількістю гачків не більше десяти на рибалку і спінінгом;


іншим особам які приймають активну участь в збереженні та відтворенні флори і фауни р.Синиця в межах м.Ульянока з берега і човна вудками усіх видів із загальною кількістю гачків не більше десяти на рибалку і спінінгом;


громадянами які вносять благодійні внески в громадську організацію „Громада Рибалок м.Ульяновка";


учасниками Великоі Вітчизняної війни;


дітьми до 14 років.








