
IV. КОНТРОЛЬ ЗА ДОТРИМАННЯМ ПРАВИЛ РИБАЛЬСТВА





4.1. Контроль за дотриманням Правил рибальства на водоймі здійснює Ульяновська громадська організація «ГРОМАДА РИБАЛОК м.Ульяновка», яка має право:


-	отримувати благодійні внески на розвиток любительського рибальства та збереження флори і фауни р.Синиця в м.Ульяновка;


перевіряти документи на право здійснення любительського рибальства;


доставляти осіб, що порушують законодавство з питань охорони, використання і відтворення водних живих ресурсів до міської ради та органів внутрішніх справ;


-	у встановленому законодавством порядку застосовувати спеціальні засоби


захисту;


вилучати у осіб, які порушують законодавство з питань охорони, використання і відтворення водних живих ресурсів, знаряддя лову, плавучі та транспортні засоби, обладнання та предмети, що були знаряддям правопорушення;


використовувати фотографування, звукозапис, відеозйомку як допоміжні засоби для розкриття порушення з питань охорони, використання і відтворення живих ресурсів і запобігання цим порушенням;


викликати громадян і посадових осіб для надання усних або письмових пояснень у зв'язку з порушенням ними законодавства з питань охорони, використання і відтворення водних живих ресурсів;


- складати протоколи і в установленому порядку розглядати справи про адміністративні правопорушення законодавства з питань охорони, використання і відтворення водних і живих ресурсів;


визначати за затвердженими в установленому законодавством порядку методиками і тарифами обсяги збитків, заподіяних внаслідок порушення правил рибальства, розміри стягнень за незаконне добування, або знищення рибних ресурсів;


подавати позови про відшкодування збитків і втрат, заподіяних підприємствами, установами, організаціями та громадянами внаслідок порушення законодавства з питань охорони, використання і відтворення водних живих ресурсів.








V. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ РИБАЛЬСТВА


Особи винні в порушенні цих Правил рибальства несуть відповідальність у встановленому законодавством порядку.


Шкода, заподіяна громадянами незаконним (з порушенням Правил рибальства) виловом риби відшкодовується порушниками відповідно до вимог чинного законодавства. 5.3.Незаконно виловлені водні живі ресурси підлягають вилученню в установленому законодавством порядку.








